
現行計画（第四期計画）の指標進捗一覧（Ｒ２～Ｒ５）
※達成:100%以上、A:75%以上-100%未満、B:50%以上-75%未満、C:25%以上-50%未満、D:25%未満

実施主体 単位 基準値 目標値 実績値 達成率 進捗状況 通番

１　地震に強いまちづくり

　（１）都市基盤の整備強化

H30 R5

4 10

H29 R6

69.8 73.0

R2 R7

39.7 44.3

H30 R6

86.5 91

R1 R6

82 100

R１ R6

71 100

R１ R6

0 30

R１ R6

45 50

H30 R6

81 19

R3 R5

21 12

66.7

184.4

54.3

102.2

0.0

0.0

0.0

40.0

109.7

84.1

指標名

④
県

（危機管理部）
ha 10

県
（県土整備部）

ライフライン保全対策事業実施面積

県
（都市建築部）

③ 県管理道路上のトンネルLED化の要対策箇所数 箇所 9

③ 主要な骨格幹線道路ネットワークの整備率 ％ 8

県
（県土整備部）

県
（県土整備部）

③
「高速道路における安全・安心基本計画」で優先
整備区間に位置付けられた対象区間の４車線化
完成率

％ 7

③ 東海環状自動車道の県内供用率 ％ 6
県

（県土整備部）

県営水道重要給水施設基幹管路の耐震適合率 4

％ 3

％

県営水道地域間相互のバックアップ機能率 ％ 5
県

（都市建築部）

②
地震対策上重要な下水管きょにおける地震対策
実施率

2

市町村

県
（都市建築部）

県
（健康福祉部）

％

②

① 立地適正化計画策定市町村数 市町村 1

第四期指標

B

達成

B

達成

② 上水道の基幹管路の耐震適合率

② D

D

D

C

達成

A

8

75.7

42.2

91.1

82

71

0

47

13

10.09

参考資料２

1 



現行計画（第四期計画）の指標進捗一覧（Ｒ２～Ｒ５）
※達成:100%以上、A:75%以上-100%未満、B:50%以上-75%未満、C:25%以上-50%未満、D:25%未満

実施主体 単位 基準値 目標値 実績値 達成率 進捗状況 通番指標名

第四期指標

参考資料２

　（２）住宅の耐震化等促進

H30 R6

2,295 15,000

H25 R6

78 95

H30 R6

646 1,500

H30 R6

105 300

R1 R6

57.0 75.0

R1 R6

51.4 75.0

R1 R6

59.4 75.0

　（３）公共建築物等の耐震化等の推進

H30 R9

60 100

H30 R6

4 10

H30 R3

92 100

H30 R6

98 100

H30 R5

0 100

H30 R6

392 2,100

94.9

29.4

25.2

21.0

72.5

63.3

77.3

②

県
（都市建築部）

県
（健康福祉部）

15

16

17

県
（県警察）

県
（県土整備部）

耐震補強工事補助制度の認知度②

③
地域防災計画で防災拠点として位置付けられた
県管理道路上の道の駅におけるトイレの非常用
電源設備等の整備箇所数

箇所 19

家の中の家財等を固定している割合

県
（都市建築部）

県
（都市建築部）

県
（環境生活部）

県
（県警察）

％

0.0

133.3

100.0

100

社会福祉施設の耐震化率　・老人福祉施設等（入
所系）

21

20

老朽コンクリート製信号柱の検査及び建替更新
の実施

本⑥

⑤ 国・県指定文化財のデジタルアーカイブ化実施率 ％ 22達成

B1,662

0.0

100.0

74.4 23

18② 基幹防災拠点としての警察施設整備 ％

④
県

（健康福祉部）
％

100

98

達成

達成

D

60

12

④

％

④ 災害拠点病院及び救命救急センターの耐震化率 ％

② 耐震診断補助制度の認知度 ％

住宅の耐震補強工事補助制度の年間活用件数 14

② 住宅の耐震診断補助制度の年間活用件数 件 13

県
（都市建築部）

件

県
（都市建築部）

県
（都市建築部）

② 住宅の耐震化率 12

① 建築物耐震改修説明会等への参加者数（累計） 11

％

人
県

（都市建築部）

B

A

D

A

C

C

D

B

14,346

83
(H30)

378

63

54.4

47.5

58

2 



現行計画（第四期計画）の指標進捗一覧（Ｒ２～Ｒ５）
※達成:100%以上、A:75%以上-100%未満、B:50%以上-75%未満、C:25%以上-50%未満、D:25%未満

実施主体 単位 基準値 目標値 実績値 達成率 進捗状況 通番指標名

第四期指標

参考資料２

　（４）公共土木構造物等の防災対策の推進

H30 R6

345 103

R1 R6

0 2

H30 R6

152 94

H30 R6

1,413 1,126

H30 R6

10 6

H30 R6

0 1

R1 R6

10 20

H30 R6

3 0

R1 R6

22 39

H30 R2

49 100

H30 R2

11 43.6

① 県内道路における無電柱化整備の着手箇所数
県

（県土整備部）
箇所

県
（県土整備部）

県
（県土整備部）

基 32

県
（県土整備部）

県
（県土整備部）

県
（県土整備部）

市町村

亜炭鉱跡防災対策における防災工事面積 ｈａ 34

決壊すると多大な影響を与えるため池のうち、ハ
ザードマップ作成等ソフト対策を実施した割合

33

60.7

100.0

39.7

64.1

25.0

100.0

％ 達成

達成

100.0

116.1

C

A37

100
県

（農政部）

県
（商工労働部）

⑭

67

2

48.85

570.0

33.3

88.2

30⑦ 橋梁など林道施設の保全整備数 箇所

⑫

⑪ 既存治山施設の機能強化対策

達成

⑦
点検・診断結果に基づく緊急輸送道路ネットワー
クに関連する農道トンネルの補強対策箇所数

291

⑧ 河川構造物の要耐震化施設数 箇所 31

③

②
主要な骨格幹線道路ネットワーク上の県管理橋
梁における速やかな機能回復が可能な性能を目
指す耐震対策（フルスペック化）の未対策箇所数

箇所

27

箇所
県

（農政部）

④
緊急輸送道路以外で利用状況等から重要性の高
い県管理橋梁の耐震未対策箇所数

箇所 28C

達成

1,229

9

県管理道路斜面等の要対策箇所数 箇所

24① 県管理緊急輸送道路上の斜面の要対策箇所数 箇所

25

B

達成

C

B

198

2

129 26

県
（林政部）

3 



現行計画（第四期計画）の指標進捗一覧（Ｒ２～Ｒ５）
※達成:100%以上、A:75%以上-100%未満、B:50%以上-75%未満、C:25%以上-50%未満、D:25%未満

実施主体 単位 基準値 目標値 実績値 達成率 進捗状況 通番指標名

第四期指標

参考資料２

２　地域防災力の強化

　（１）地域防災力（自主防災）の強化

R1 R6

68.1 75.0

H30 R6

90.3 100

R1 R6

40 42

H30 毎年度実施

1回

H30 R6

0 39

H30 R6

1,099 2,700

H30 R6

680 1,700

H30 R6

30 42

　（２）防災訓練の実施・マニュアルの検証

H30 R6

34 42

H30 R6

0 39

2.8

73.5

市町村

市町村

42

市町村 43

②
南海トラフ地震臨時情報に備えた防災訓練の実
施市町村数【再掲】

市町村 44

災害図上訓練の実施市町村 市町村⑤

100.0

23.1

県
（危機管理部）

災害対応の基本的な指針等を定める業務マニュ
アルの整備市町村

9

県
（危機管理部）

県
（危機管理部）

市町村

人

清流の国ぎふ　防災・減災センターによる「清流の
国ぎふ防災リーダー育成講座」受講者数(累計)

人

④ 災害図上訓練指導者研修参加者数(累計)

42 達成

南海トラフ地震臨時情報に備えた防災訓練の実
施市町村数

市町村

52.4

③ 関係機関参加の総合防災訓練の実施
県

（危機管理部）
回

40

41

1,144

1,430

22

D

B

B

③

④

市町村

市町村

A

B

達成

D

38

県民 A

23

1

9 23.1

78.7

89.9

54.8

100.0

％

③
消火・炊き出し等の技術取得訓練の実施市町村
数

市町村 37

自主防災組織活動への参加実績① 59

89.9

35

39

36② 自主防災組織の組織率 ％

D

①

4 



現行計画（第四期計画）の指標進捗一覧（Ｒ２～Ｒ５）
※達成:100%以上、A:75%以上-100%未満、B:50%以上-75%未満、C:25%以上-50%未満、D:25%未満

実施主体 単位 基準値 目標値 実績値 達成率 進捗状況 通番指標名

第四期指標

参考資料２

　（３）要配慮者避難支援対策の充実

R1 R6

32 42

H30 R6

4 42

H30 R6

2,325 5,800

H30 R6

1,099 2,700

H28 R2

11 33

H28 R2

45 69

H28 R2

22 42

R1 R5

287 310

H30 R6

0 20

R1 R6

3 8

R1 R6

21 42

R1 R6

27 67

H30 R2

33 90

R1 R6

0 5

　（４）地域の消防体制の充実

R1 R5

92.9 98.0

H30 R6

2,635 5,081

37.5

35.0

47.8

100.0

80.0

38.1

87.5

県
（危機管理部）

台④ 消防団が使用する救助用資機材の整備数 60

③ 消防団員の条例定数に対する充足率 59

235.1

400.0

93.5

146.0

外国人防災リーダーの活用 人
県

（清流の国推進部）

％

50

Ｎｅｔ１１９緊急通報システムの導入

②

消防
本部

53

④ 外国人防災リーダー養成講座受講者数（累計） 人
県

（清流の国推進部）

県
（健康福祉部）

② 盲ろう者通訳・介助者養成人数（累計） 人 52

県
（危機管理部）

②

県
（健康福祉部）

清流の国ぎふ　防災・減災センターによる避難所
運営指導者養成講座養成者数(累計)

県
（危機管理部）

人 47

② 要約筆記者（手書）統一試験合格者数（累計）

要約筆記者（ＰＣ）統一試験合格者数（累計） 人 51

② 手話通訳者統一試験合格者数（累計） 人 49

人 48

県
（健康福祉部）

県
（健康福祉部）

36.7

2.8

159.1

22

30

-

68.4

市町村

市町村 市町村

清流の国ぎふ　防災・減災センターによる災害図
上訓練指導者養成講座(ＤＩＧ)受講者数(累計)

県
（危機管理部）

C

D

達成

3,601

1,144

46

54

②
避難行動要支援者支援の全体計画の策定見直
し

市町村

②
「避難行動要支援者名簿情報の事前提供につい
て同意を得た方を対象とした個別計画」の策定状
況

46

45

B

58

56

57

29

62

167

20

91.6

6,207

③
県

（健康福祉部）

県
（危機管理部）

D

29

298

20

7

DCAT及びBCP策定にかかる各種研修会や実地
訓練の実施回数

回

人

②

②

③
福祉避難所に関する市町村担当者向け研修会の
開催

県
（健康福祉部）

回 54

③ 福祉避難所運営マニュアル策定市町村数 市町村 市町村 55

④

C

C

C

達成

A

C

A

達成

達成

A

達成

5 



現行計画（第四期計画）の指標進捗一覧（Ｒ２～Ｒ５）
※達成:100%以上、A:75%以上-100%未満、B:50%以上-75%未満、C:25%以上-50%未満、D:25%未満

実施主体 単位 基準値 目標値 実績値 達成率 進捗状況 通番指標名

第四期指標

参考資料２

　（５）地域防災計画等の充実

R1 R6

- 39

Ｒ１ R6

28 42

　（６）行政における業務継続対策の強化

H30 R6

39 42

H30 R7

1,075 2,734

H30 R2

64 81

　（７）産業防災の推進

Ｈ30 Ｒ6

899 1,300

H30 R6

6 8

70.7

① 業務継続計画の策定市町村 市町村 63

2,248

事業所

達成

達成

33

42

42

84.6

100.0

100.0

94

④ 岐阜県建設業広域BCM認定団体数 団体 67

①

県
（県土整備部）

② 信号機電源付加装置の整備 基 65
県

（県警察）

2,079

62

66

61

64

市町村

県
（危機管理部）

①

BCP及び事業継続力強化計画の策定支援事業
所数

③

県
（県警察）

②

災害マネジメント支援職員養成数 人

市町村

可搬式発動発電機接続対応信号機の整備 基

南海トラフ地震防災対策推進計画の変更市町村
数(南海トラフ地震臨時臨時情報)

市町村

県
（商工労働部）

176.5

294.3

100.08

A

B

達成

達成

達成

6 



現行計画（第四期計画）の指標進捗一覧（Ｒ２～Ｒ５）
※達成:100%以上、A:75%以上-100%未満、B:50%以上-75%未満、C:25%以上-50%未満、D:25%未満

実施主体 単位 基準値 目標値 実績値 達成率 進捗状況 通番指標名

第四期指標

参考資料２

３　地震防災における教育・啓発

　（１）地震防災啓発活動の推進

R1 R6

62.4 75.0

R1 R6

43.7 75.0

R1 R6

313.9 向上

H30 R6

4,800 7,000

H30 R6

11,742 15,000

　（３）防災に関する人材の育成

R1 R6

32 42

H30 R6

941 4,000

H30 R5

473 650

H30 R6

680 1,700

H30 R６

5,993 10,000

４　南海トラフ地震臨時情報発表時の防災対策の強化

　（１）南海トラフ地震臨時情報発表時の防災対策の強化

H30 R6

0 39

R1 R6

0 39

⑦
南海トラフ地震防災対策推進計画の変更市町村
数(南海トラフ地震臨時臨時情報)【再掲】

市町村 市町村 79

⑤
南海トラフ地震臨時情報に備えた防災訓練の実
施市町村数【再掲】

市町村

AED研修の受講県職員数

市町村 73市町村 52.4

15.1

94.4

73.5

81.0

23.1

84.6

78

社会基盤メンテナンスエキスパートの養成人数
（累計）

人 75
県

（県土整備部）

③

⑤ 防災士の育成数 人 77

清流の国ぎふ　防災・減災センターによる「清流の
国ぎふ防災リーダー育成講座」受講者数（累計）
【再掲】

県
（危機管理部）

人 74

⑤

②

62.1 71

72地震体験車体験者数 人

⑤ 岐阜県広域防災センターの利用者数 人

県民

① 地震防災対策の実施ポインﾄ ﾎﾟｲﾝﾄ

38％① 県民

県
（健康福祉部）

②

① 危機管理専属の職位を置く市町村数

県民

68

69

70

県
（危機管理部）

県
（危機管理部）

県
（危機管理部）

市町村

① 活断層の認知割合 ％

A

B

D

A

40.3

22

604

640

1,430

9,237

9

33

30.2

人 76

南海トラフ地震防災対策推進地域の認知度

D

50.0

103.8

83.5

A

325.8

4,350

12,527

B

A

C

B

達成

B

7 



現行計画（第四期計画）の指標進捗一覧（Ｒ２～Ｒ５）
※達成:100%以上、A:75%以上-100%未満、B:50%以上-75%未満、C:25%以上-50%未満、D:25%未満

実施主体 単位 基準値 目標値 実績値 達成率 進捗状況 通番指標名

第四期指標

参考資料２

５　迅速な初動対応

　（１）災害対策本部の初動体制強化

H30 R6

40 42

H30 R6

15 42

H30 R6

40 42

H30 R6

34 42

　（２）被災情報の収集と被災者への情報提供体制の充実

H30 R6

28 42

H30 R6

35 42

H30 R6

17 42

H30 R6

18 42

　（５）避難所の迅速な開設・運営

R1 R6

88.7 現状維持

H30 R6

20 42

市町村

市町村

市町村

市町村

市町村

県民

③

指定避難所、避難場所の認知度

市町村

①

避難所運営に関する業務マニュアルの整備市町
村

86

14

79

42

-

-

％ 8889.1

100.0

87

89

⑤ 広報･広聴に関する業務マニュアル整備市町村 市町村

被害情報収集・集約業務マニュアル整備市町村 市町村 84

② 衛星携帯電話の整備市町村 市町村 85

①

34

16⑤ 住民相談体制の整備市町村

⑤ 災害対本部要員の備蓄整備市町村 市町村 83

82
予定施設が使用できない場合の代替施設の確保
市町村

市町村

④
災害対応職員の被災時のバックアップ体制整備
の市町村

⑤

0.0

38

15

② 80

市町村

災害時初動要員の体制整備市町村 市町村

市町村

D

D

D

D

D

D

D

A

達成

39

29

27

81

市町村

市町村

市町村

市町村

-

- D

-

-

-

8 



現行計画（第四期計画）の指標進捗一覧（Ｒ２～Ｒ５）
※達成:100%以上、A:75%以上-100%未満、B:50%以上-75%未満、C:25%以上-50%未満、D:25%未満

実施主体 単位 基準値 目標値 実績値 達成率 進捗状況 通番指標名

第四期指標

参考資料２

６　救急・救助体制の充実

　（１）医療救護体制の充実

H30 R6

42 42

H30 R6

100 100

H26～H30 R2～R6

27 30

H30 R6

22 42

R１ R6

27 67

　（２）医療インフラ・情報体制の整備

H30 R3

92 100

　（３）救急・救助等の受援体制の整備

H30 R6

5 42

H30 R6

20 42

H30 R6

14 42

７　受援・支援体制の整備

　（１）応急危険度判定体制の充実

H30 R6

2,461 2,500

H30 R6

341 200

　（３）し尿・トイレ対策の充実

H30 R6

33 42

H29 R6

69.8 73.0

195.0

11.1

184.4
県

（都市建築部）
％

県
（都市建築部）

県
（都市建築部）

市町村

県
（健康福祉部）

県
（健康福祉部）

県
（健康福祉部）

災害拠点病院及び救命救急センターの耐震化率
【再掲】

⑤ 被災宅地危険度判定士登録者数 人 100

市町村 101

390

94.2被災建築物応急危険度判定士登録者数③ 99

⑤
地震対策上重要な下水管きょにおける地震対策
実施率【再掲】

102

96

16

県
（健康福祉部）

市町村

-

-⑤ 広域火葬業務ﾏﾆｭｱﾙの整備市町村 市町村 98

A

② DMAT訓練参加チーム チーム数 92

市町村 8

2,354

②
応援部隊の要請方法、応援部隊の活動を支援す
るためのマニュアル整備

市町村 市町村 97

達成

達成

D

D

A

② 市町村の受援計画策定数 市町村

救護所の設置予定場所を指定している市町村 市町村 市町村

② 100

42

25.0

87.5

100.0

100.0

⑦
DCAT及びBCP策定にかかる各種研修会や実地
訓練の実施回数【再掲】

93④

回 94

26

100

13

27

62

市町村 90

達成

C

C

％ 95

D0.0① 医療救護計画･業務マニュアルの整備市町村

人

③
簡易トイレ・仮設トイレの備蓄及び調達体制の整
備市町村

市町村

②
ＤＭＡＴ保有率(基幹災害拠点病院2チーム以上、
地域災害拠点病院1チーム以上)

％ 91100.0

43.3

達成

D

達成

34

75.7

9 



現行計画（第四期計画）の指標進捗一覧（Ｒ２～Ｒ５）
※達成:100%以上、A:75%以上-100%未満、B:50%以上-75%未満、C:25%以上-50%未満、D:25%未満

実施主体 単位 基準値 目標値 実績値 達成率 進捗状況 通番指標名

第四期指標

参考資料２

　（４）食料・物資の供給体制の整備

R1 R6

66.4 75

H30 R6

26 42

H30 R6

17 42

H30 R6

5 42

H30 毎年度実施

1回

H30 R6

39 42

H30 R6

20 42

　（５）ボランティアの受援体制の整備

H30 R6

22 42

R1 毎年度実施

2回

　（７）広域災害に対する受援・支援対策の推進

H30 R6

5 42

67.1

-

100.0

-

-

100.0

200.0

-

13.6

300.0

市町村

市町村

市町村

県
（健康福祉部）

市町村

市町村 106市町村③ 市町村の受援計画策定数【再掲】

①

地域内輸送拠点を地域防災計画等に規定した市
町村

非常持ち出し品(携帯ラジオ、懐中電灯など)の用
意

％

②

災害ボランティア支援職員向け研修会の開催 回 111

実践的な支援物資輸送訓練実施回数 回 107
県

（危機管理部）

市町村 108

備蓄計画(方針)の策定市町村数 市町村 104市町村

市町村

① ボランティア支援業務マニュアルの整備市町村 市町村 110

③

県民

市町村の受援計画策定数【再掲】 市町村 112

②

⑤
物資集積拠点から避難所への物資供給体制の
整備市町村

市町村 109

災害時食糧・物資調達・配布マニュアルの策定市
町村

市町村 105

④

103①

達成

達成

B

D

D

D

D

D

③

達成

達成

50.3

25

8

42

2

34

23

10

3

42

10 



現行計画（第四期計画）の指標進捗一覧（Ｒ２～Ｒ５）
※達成:100%以上、A:75%以上-100%未満、B:50%以上-75%未満、C:25%以上-50%未満、D:25%未満

実施主体 単位 基準値 目標値 実績値 達成率 進捗状況 通番指標名

第四期指標

参考資料２

８　復旧・復興体制の整備

　（１）震災廃棄物処理対策の推進

R１ R5

48 200

　（２）ライフラインの早期復旧体制の整備

H29 R6

69.8 73.0

H30 R4

38.6 50.0

H30 R6

86.5 91

R1 R6

82 100

H30 R6

26 42

H30 R6

12 19

　（３）復興体制の整備

H30 R6

17.0 23.0

９　被災者の救済・生活支援

　（１）応急仮設住宅提供体制の整備

H30 R6

11 42

　（２）被災認定体制の充実

H30 R6

19 42

H30 R6

20 42

　（４）地域保健体制の整備（被災者の健康・精神保健対策）

H30 R6

6 42

H30 R6

23 42

69.1

184.4

県
（都市建築部）

県
（健康福祉部）

116％

①
地震対策上重要な下水管きょにおける地震対策
実施率【再掲】

114

54.3

102.2

0.0

④
感染症・食中毒の対策を規定するマニュアルの整
備市町村

市町村 125

市町村

市町村

① 健康管理体制（保健活動）を整備する市町村数 市町村 124

15.8

C

D

33.3

26

県
（環境生活部）

① り災証明発行業務マニュアルの整備市町村 市町村 123市町村

① 家屋被害状況調査マニュアルの整備市町村 市町村 122

県
（都市建築部）

25.0

-

-

C

D

D

市町村

市町村

①
仮設住宅入居等に関する業務マニュアルの整備
市町村

市町村

県
（都市建築部）

③ 地籍調査進捗率 120％

121

市町村

県
（農政部）

②
水道事業施設の復旧に関する業務マニュアル整
備市町村

市町村 118

箇所④ 農業水利施設を活用した小水力発電施設数 119

① 上水道の基幹管路の耐震適合率【再掲】 ％ 115

①
県営水道地域間相互のバックアップ機能率【再
掲】

％ 117

①
県営水道重要給水施設基幹管路の耐震適合率
【再掲】

％

人①
災害廃棄物処理図上演習への参加者人数（累
計）

113

県
（都市建築部）

B

達成

B

達成

D

達成

D

82

24

19

18.5

5

12

-

100.0

-13

18

153

75.7

42

91.1

D

11 


